



全国政协委员姚明



全国政协委员成龙

姚明表情窘迫一言不发 成龙遭围堵笑对镜头

刚刚当选为中国篮协主席的“小巨人”姚明，今年更是个热点人物。昨日中午，在北京国际会议中心，刚刚用完午餐的姚明右肩跨着包、左手插进“裤兜儿”，疾步进入电梯，只留给记者一个潇洒的背影。下午在人民大会堂广场上，面对记者的围堵和连连追问，“姚主席”双唇紧闭、眉头微锁，略显窘迫。

当国际巨星成龙出现时，虽遭到记者“围堵”，但表情轻松，笑对镜头。

两会视觉日记 直击委员风采



全国政协会议会场

3月3日，全国政协十二届五次会议的开幕之日，也是人民大会堂广场上一年一度的“追星日”。历年两会，明星委员们被大批记者层层围堵注定是躲不过的“劫”，今年当然也不例外。比如新晋篮协主席姚明，虽然个高腿长，但遇到“热情”的记者们也“寸步难行”了。除了热闹依旧，昨日的人民大会堂广场上，各路“酷翻天”的直播神器也成了开幕式当天的焦点“明星”。

■ 特派记者 祝亮 刘海泉
汪婷婷 于彩丽 文/图



全国政协委员张国立、冯小刚

张国立和冯小刚 “形影不离”好兄弟

下午2点20分左右，当委员乘坐的大巴车到达人民大会堂停车场时，各路记者早已准备好“长枪短炮”，把走向大会堂的委员们围得水泄不通。当明星委员们出现后，现场更是掀起了一阵阵高潮。昨日上午，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)全媒体记者在北京国际会议中心见到了并肩而行的冯小刚委员和张国立委员，二人亲切交谈，并未在意现场媒体的拍照和提问，只是点头、微笑示意，活脱脱一对“形影不离”的好兄弟。围堵的记者多了，让见惯了“大场面”的二人也寸步难行。

当记者询问冯导今年带了什么提案时，他沉默不语，但当人群中有人对冯导说“我太喜欢您的电影了，除了您的我别的都不看！”时，冯导连声道谢并且和“粉丝”握了手。



全国政协委员姜昆



全国政协委员朱军



全国政协委员崔永元



全国政协委员陈凯歌



全国政协委员刘翔



某媒体记者的直播新武器

记者变身“钢铁侠” 酷炫神器成焦点

每年的两会，媒体记者们都使出浑身解数，拿出“长枪短炮”，而近年来，随着移动设备的普及，记者的采访神器也越来越炫酷了。比如，今年的“钢铁侠多信道直播云台”，就成了开幕式上除了明星以外的焦点。据悉，该设备首次将裸眼与VR(虚拟现实)直播应用到全国两会新闻报道中。记者了解到，这套新设备足足有近20斤，该云台集新闻信息采集、发布于一体，现场只需一名记者即可快速实现视频、VR等内容的同步直播与录制。